A b solutwe Modotau X X=20
| | R—R |Xl={

(elow oSt
(.X] - ﬂeSvek\ ceﬂe usho mens) neko
YoVwvWo X

Dtﬂc\f\\e“@Vw {:unlcc{’, ‘X R;-%IPV

X)= x€

0 «¢®

B«'emqnnou?, fmbee 0
9(x)= ﬁ A

o0 £EQ et lagg T, o

-x X< 0O




=AKLADY  TOPOLOGIE
X,_ mywq';{nw) S - s-ask:m. MnoEin YW‘-X
ScexpX, S

S - topologie N X
IA(X!OW\4 ; ¢)x €-%
Axiom 2: Je -l \U(\/GS’ FOLDm)U (\\/6%
Axiom D¢ Je= 9CS Potom USGS |
Po: X=H123Y | =39, K -Lvicbed bpos”

=38 .X, 10y y=PX 8
JSLHG = BT



Prirozenol +topologic Nau i
T oA & YxeA 3 elevf*cns inkeial L2

tabasy 3¢ T A
e i — = e l—
R' ) )
3 I g
—_b#—ﬁ_—
0 Y
o 1
~S=qe=i=——;——-%— ~
9 |
=) &
——




X, ¥ YeX
T,=3 UnY | Vet |
Veha, D1 Sysfem &y g dopologie Y
Didaz: At BeTy | el U=p Unp-BETY
YeTy, Xe¥,U=X "\(n\{:vé'gy
Acl ABeTy 5 A=UsY Uer

5=VaY Vey
AnDB =(U0Y)G(Vﬂ\’) = VaVnY <y



AcD. ScTy ..o USET
SN S
5\=?_UAY,U€53 RIS
uS =u30aY, vedh=utY) ST
(——

‘ — uSeTl
Ty - indubotaman -‘b]ao(ocaxe na

—

y \JI\Y-"‘Y ’C\'



X YCX

e X |
O onobi\)x hLové,S; UCY""X vk bod Y

® Jololt U « hokorer S¢ UKY il bod ¥
(3) Voleski U x Un¥+8  Ua (xY)#6 naiins bk Y
i\\‘(; Y _ynitrek Y

od Y ek Y
" Y“hWCQY



X 7 nesowvisly <= JOVeT VU#P disjumir

X=0UuV
- Hausdor$da v Vx‘yek X+

3'0“0(&‘ U bodu X | Vo2l Y 'fuleoveq L
UV =9
v \/ |
:___r__ﬁﬁ__‘__——




X\
— Lomoakhu & 2 kodeho dlevreneho
v Fo::‘;r& Y MG T '/'3’0"4"7 koretne FMPJ“DJ"
% ~Fo(:q-\-u' Y US'DY
-ttcv%"\e' Scr
\ - “Qa“é S" konecd '
> - posPetedh’ S | S\cz\g,(I

é—-ﬁ\~5§§e L
(—— 1 3 < —




Jeta 22 V ll.cc:.dc,m stdo&he, F"%“VV«U

& ko 4ot WPQ‘:;‘W Mo AA- Maavrewq, - )(

?USJJ/ )( Hmso‘-or«f{ A- ‘lo'MF cX (=
X\A - olevwewa ! [
Xe X\ A Nbﬁ. Nbx

NERAVA |aeA \AOV *‘155 FQL\,.:)‘H'

S % Uq T U‘\ ““‘Eah

V - k. ;‘\’ :};\n Ve, 3 @ prdpakryh’

Vn( )= \gA=F V)
\/ = okola Y




Vit 25 Uzavrena podwmozing
pompakhl rnodling i &6"‘?““1""'

Dékaz, AcN , Ae(e,Yelomp
Mejme. S ot polerf A \&
= Su 5 thpett ¥ \ >
XA

S‘\:- onedne Padpokrgk' S
(s \§X\AES§EA



g. X —> Y spoyite spel vkedebudé xe)
‘F _ & S‘F’A‘."‘Q“ s Xéx




